
令和4年度　健康保険委員研修会　アンケート結果

人数 割合 人数 割合 人数 割合

75 13.3% 462 82.2%

人数 割合 人数 割合 人数 割合

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

194 34.5% 351 62.5% 17 3.0% 0 0.0%

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

176 31.3% 336 59.8% 37 6.6% 13 2.3%

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

63 11.2% 393 69.9% 92 16.4% 14 2.5%

人数 割合 人数 割合 人数 割合

562 96 17.1% 449 79.9% 17 3.0%

回答人数
（複数可）

562

7-2
質問⑦で「その他のテーマを希
望」と答えた方は、記入してく
ださい。

【手続きに関すること】
・退職後の健康保険手続きについて（任意継続等）
・産休・育休を取得する際の保険請求について（健康保険と雇用保険）
・外国人担当者向けの健康保険制度、事務手続きの説明

【健康経営・健康づくり
に関すること】

・健康経営の取組に関すること（8件）
・メンタルヘルス、ストレスチェックに関すること（7件）
・ハラスメントの対応、対策
・協会けんぽの健康診断に関すること
・生活習慣に関すること（メタボ改善等）（2件）
・食事や運動などの講習および利用方法
・人的資本や労働安全衛生に関する情報

【その他】
・治療と仕事の両立について
・健康保険と労働災害について
・健康保険に関する最新のトピック

7-1
次回の研修会で希望するテー
マを選択してください。
（複数可）

健康保険制度・事務手
続きに関すること

保険料率に関すること
病気の予防・健康づく
りに関すること

会場での開催

その他のテーマを
希望する

422 150 291 28

6

今回オンライン形式での研修
会でしたが、次回の研修会につ
いてご希望の開催方式を選択
してください。

回答人数
オンライン及び会場
での開催を同時実施

オンラインでの開催

あまり参考にならなかった 参考にならなかった

562
合計　　456名　　　81.1％ 合計　106名　　　18.9％

5

【第2部】健康づくり取組事例
紹介「始めてみよう！健康経営
～地域企業への支援の取り組
み～」はどうでしたか。

回答人数 大変参考になった 参考になった

参考にならなかった

562
合計　　545名　　　97.0％ 合計　　17名　　　3.0％

4

【第2部】運動講座「動きたくな
るカラダに！たった3つのスト
レッチ　～職場でやれば、空気
も変わる～」はどうでしたか。

回答人数 大変参考になった 参考になった あまり参考にならなかった 参考にならなかった

562
合計　　512名　　　91.1％ 合計　　50名　　　8.9％

0 0.0%

3
【第1部】「健康保険の事務手続
き等について」はどうでした
か。

回答人数 大変参考になった 参考になった あまり参考にならなかった

2 研修時間はどうでしたか。

回答人数 ちょうどいい 長い 短い

562 359 63.9% 203

1
研修会の満足度を教えてくだ
さい。

回答人数 大変満足 満足

36.1%

不満

562 25 4.4%
合計　　537名　　　95.5％
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